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2019 2019 2020 2020 2021 2021 2022 2022 2023 2023
100 metrin matkan juoksemisessa suuria vaikeuksia, osuus (%), 20 - 64-vuotiaat 4362 miehet 7,9 8,8
100 metrin matkan juoksemisessa suuria vaikeuksia, osuus (%), 20 - 64-vuotiaat 4362 naiset 11,5 16,7
100 metrin matkan juoksemisessa suuria vaikeuksia, osuus (%), 20 - 64-vuotiaat 4362 yhteensä 9,7 12,4
500 metrin matkan kävelemisessä suuria vaikeuksia, osuus (%), 65 vuotta täyttäneet 4374 miehet 15,3 17,2 14,4 19,4 -2,2
500 metrin matkan kävelemisessä suuria vaikeuksia, osuus (%), 65 vuotta täyttäneet 4374 naiset 19,6 19,6 19,5 18,7 -0,9
500 metrin matkan kävelemisessä suuria vaikeuksia, osuus (%), 65 vuotta täyttäneet 4374 yhteensä 17,7 18,5 17,3 19,0 0,5

Ahtaasti asuvat lapsiasuntokunnat, % kaikista lapsiasuntokunnista 190 yhteensä 29,1 30,3 28,7 29,8 -0,5 28,1 29,3 -0,5 27,8 29,1 -0,7

Alkoholia liikaa käyttävien osuus (AUDIT-C) (%) 4411 miehet 40,6 38,0 38,0 40,7 2,7
Alkoholia liikaa käyttävien osuus (AUDIT-C) (%) 4411 naiset 21,5 16,4 21,3 17,6 1,2
Alkoholia liikaa käyttävien osuus (AUDIT-C) (%) 4411 yhteensä 31,2 28,2 29,8 29,8 1,6
Alkoholikuolemat, menetetyt elinvuodet (PYLL) ikävälillä 25 - 80 vuotta / 100 000 vastaavan ikäistä, pienituloiset 3962 miehet 4587 5398 4701 6056 658,0 4530 5224 -832,0
Alkoholikuolemat, menetetyt elinvuodet (PYLL) ikävälillä 25 - 80 vuotta / 100 000 vastaavan ikäistä, pienituloiset 3962 naiset 1593 1417 1481 884 -533,0 1392 1005 121,0
Alkoholikuolemat, menetetyt elinvuodet (PYLL) ikävälillä 25 - 80 vuotta / 100 000 vastaavan ikäistä, pienituloiset 3962 yhteensä 3145 3538 3150 3683 145,0 3021 3264 -419,0

Apua riittämättömästi saavien osuus väestöstä (%), 75 vuotta täyttäneet 4382 miehet 7,3 10,5 7,6 13,8 3,3
Apua riittämättömästi saavien osuus väestöstä (%), 75 vuotta täyttäneet 4382 naiset 13,1 12,3 12,4 15,9 3,6
Apua riittämättömästi saavien osuus väestöstä (%), 75 vuotta täyttäneet 4382 yhteensä 10,8 11,6 10,4 15,1 3,5

Ei syö koululounasta päivittäin, % 8. ja 9. luokan oppilaista 3904 miehet 35,7 28,1 31,7 25,2 -2,9 31,7 22,6 -2,6
Ei syö koululounasta päivittäin, % 8. ja 9. luokan oppilaista 3904 naiset 37,3 29,7 36,9 28,3 -1,4 43,8 33,3 5,0
Ei syö koululounasta päivittäin, % 8. ja 9. luokan oppilaista 3904 yhteensä 36,5 29,0 34,4 26,8 -2,2 38,0 28,0 1,2
Ei syö koululounasta päivittäin, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3938 miehet 34,8 25,9 34,7 37,6 11,7 33,5 25,8 -11,8
Ei syö koululounasta päivittäin, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3938 naiset 38,6 39,7 42,6 41,5 1,8 45,9 47,2 5,7
Ei syö koululounasta päivittäin, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3938 yhteensä 36,4 33,6 38,1 39,2 5,6 38,8 35,0 -4,2
Ei syö koululounasta päivittäin, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3923 miehet 28,6 23,4 25,2 22,6 -0,8 24,3 17,1 -5,5
Ei syö koululounasta päivittäin, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3923 naiset 31,5 31,4 33,2 26,3 -5,1 36,3 27,4 1,1
Ei syö koululounasta päivittäin, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3923 yhteensä 30,3 27,9 30,0 24,9 -3,0 31,4 23,5 -1,4

Elämänlaatunsa (EuroHIS-8) hyväksi tuntevien osuus (%) 4270 miehet 56,1 52,0 50,4 44,6 -7,4
Elämänlaatunsa (EuroHIS-8) hyväksi tuntevien osuus (%) 4270 naiset 56,5 58,4 51,5 52,3 -6,1
Elämänlaatunsa (EuroHIS-8) hyväksi tuntevien osuus (%) 4270 yhteensä 56,3 55,1 51,0 48,5 -6,6

Erittäin heikko osallisuuden kokemus (%), keskitason koulutus 428 yhteensä 8,6 10,3
Erittäin heikko osallisuuden kokemus (%), korkea koulutus 429 yhteensä 7,6 11,7
Erittäin heikko osallisuuden kokemus (%), matala koulutus 427 yhteensä 11,5 13,2
Erittäin heikko osallisuuden kokemus, % 8. ja 9. luokan oppilaista 5680 miehet 5,5 6,5 6,7 6,6 0,1 7,5 7,1 0,5
Erittäin heikko osallisuuden kokemus, % 8. ja 9. luokan oppilaista 5680 naiset 11,0 11,2 15,7 14,9 3,7 16,8 18,5 3,6
Erittäin heikko osallisuuden kokemus, % 8. ja 9. luokan oppilaista 5680 yhteensä 8,4 9,0 11,4 10,9 1,9 12,3 12,9 2,0

Huolta herättävää päihteiden tai tupakka- ja nikotiinituotteiden käyttöä tai rahapelaamista, % 8. ja 9. luokan oppilaista (2017-) 5362 miehet 9,3 8,8 8,1 7,9 -0,9 9,4 8,6 0,7
Huolta herättävää päihteiden tai tupakka- ja nikotiinituotteiden käyttöä tai rahapelaamista, % 8. ja 9. luokan oppilaista (2017-) 5362 naiset 5,2 4,6 4,6 4,7 0,1 6,1 5,7 1,0
Huolta herättävää päihteiden tai tupakka- ja nikotiinituotteiden käyttöä tai rahapelaamista, % 8. ja 9. luokan oppilaista (2017-) 5362 yhteensä 7,3 6,6 6,3 6,3 -0,3 7,7 7,2 0,9
Huolta herättävää päihteiden tai tupakka- ja nikotiinituotteiden käyttöä tai rahapelaamista, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-)5364 miehet 26,7 25,7 20,4 20,7 -5,0 19,7 15,7 -5,0
Huolta herättävää päihteiden tai tupakka- ja nikotiinituotteiden käyttöä tai rahapelaamista, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-)5364 naiset 18,5 18,6 16,7 12,7 -5,9 16,1 12,3 -0,4
Huolta herättävää päihteiden tai tupakka- ja nikotiinituotteiden käyttöä tai rahapelaamista, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-)5364 yhteensä 23,4 21,7 18,9 17,2 -4,5 18,2 14,3 -2,9
Huolta herättävää päihteiden tai tupakka- ja nikotiinituotteiden käyttöä tai rahapelaamista, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-) 5363 miehet 12,7 8,9 8,8 7,4 -1,5 8,6 7,9 0,5
Huolta herättävää päihteiden tai tupakka- ja nikotiinituotteiden käyttöä tai rahapelaamista, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-) 5363 naiset 5,8 5,7 5,3 4,6 -1,1 6,2 7,1 2,5
Huolta herättävää päihteiden tai tupakka- ja nikotiinituotteiden käyttöä tai rahapelaamista, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-) 5363 yhteensä 8,6 7,1 6,7 5,6 -1,5 7,2 7,4 1,8

Itsestä huolehtimisessa vähintään suuria vaikeuksia kokevien osuus (%), 75 vuotta täyttäneet 4536 miehet 10,4 15,4 8,4 10,3 -5,1
Itsestä huolehtimisessa vähintään suuria vaikeuksia kokevien osuus (%), 75 vuotta täyttäneet 4536 naiset 10,4 9,3 7,6 5,7 -3,6
Itsestä huolehtimisessa vähintään suuria vaikeuksia kokevien osuus (%), 75 vuotta täyttäneet 4536 yhteensä 10,4 11,8 8,0 7,6 -4,2

Kaatumisiin ja putoamisiin liittyvät hoitojaksot 65 vuotta täyttäneillä / 10 000 vastaavan ikäistä 3959 miehet 308,8 412,1 297,7 365,0 -47,1 289,7 262,9 -102,1 290,4 253,1 -111,9
Kaatumisiin ja putoamisiin liittyvät hoitojaksot 65 vuotta täyttäneillä / 10 000 vastaavan ikäistä 3959 naiset 439,2 570,2 415,2 512,2 -58,0 409,9 393,8 -118,4 387,3 338,9 -173,3
Kaatumisiin ja putoamisiin liittyvät hoitojaksot 65 vuotta täyttäneillä / 10 000 vastaavan ikäistä 3959 yhteensä 381,9 497,5 363,4 444,2 -53,3 356,8 333,1 -111,1 344,4 299,0 -145,2

Kannabista 12 viime kuukauden aikana käyttäneiden osuus (%), 20 - 64-vuotiaat 4551 miehet 6,3 3,5 7,2 5,2 1,7
Kannabista 12 viime kuukauden aikana käyttäneiden osuus (%), 20 - 64-vuotiaat 4551 naiset 2,5 0,8 3,0 1,6 0,8
Kannabista 12 viime kuukauden aikana käyttäneiden osuus (%), 20 - 64-vuotiaat 4551 yhteensä 4,4 2,3 5,1 3,5 1,2

Klamydiainfektioita / 100 000 asukasta 738 miehet 248,0 186,0 251,0 216,0 30,0 259,0 192,0 -24,0 262,0 215,0 -1,0
Klamydiainfektioita / 100 000 asukasta 738 naiset 337,0 243,0 337,0 320,0 77,0 344,0 294,0 -26,0 343,0 308,0 -12,0
Klamydiainfektioita / 100 000 asukasta 738 yhteensä 293,0 215,0 294,0 268,0 53,0 302,0 243,0 -25,0 303,0 261,0 -7,0

Kohtalainen tai vaikea ahdistuneisuus, % 8. ja 9. luokan oppilaista 328 miehet 5,7 6,9 7,9 8,3 1,4 8,2 7,3 -1,0
Kohtalainen tai vaikea ahdistuneisuus, % 8. ja 9. luokan oppilaista 328 naiset 19,8 21,1 30,1 29,7 8,6 34,1 34,4 4,7



Kohtalainen tai vaikea ahdistuneisuus, % 8. ja 9. luokan oppilaista 328 yhteensä 12,9 14,4 19,4 19,3 4,9 21,4 20,9 1,6
Kohtalainen tai vaikea ahdistuneisuus, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 346 miehet 5,1 4,2 6,7 5,2 1,0 7,4 5,3 0,1
Kohtalainen tai vaikea ahdistuneisuus, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 346 naiset 20,0 20,9 30,3 32,8 11,9 32,1 26,4 -6,4
Kohtalainen tai vaikea ahdistuneisuus, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 346 yhteensä 11,1 13,5 16,6 17,1 3,6 18,0 14,4 -2,7
Kohtalainen tai vaikea ahdistuneisuus, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 337 miehet 5,5 4,4 8,2 7,9 3,5 7,4 5,6 -2,3
Kohtalainen tai vaikea ahdistuneisuus, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 337 naiset 19,7 19,6 30,5 30,7 11,1 30,7 30,6 -0,1
Kohtalainen tai vaikea ahdistuneisuus, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 337 yhteensä 13,9 13,1 21,5 22,1 9,0 21,1 21,0 -1,1

Kokee terveydentilansa keskinkertaiseksi tai huonoksi, % 4. ja 5. luokan oppilaista (2017-) 4817 miehet 8,2 7,3 8,9 7,8 0,5 9,0 10,0 2,2
Kokee terveydentilansa keskinkertaiseksi tai huonoksi, % 4. ja 5. luokan oppilaista (2017-) 4817 naiset 9,7 9,2 12,5 11,1 1,9 13,5 12,6 1,5
Kokee terveydentilansa keskinkertaiseksi tai huonoksi, % 4. ja 5. luokan oppilaista (2017-) 4817 yhteensä 9,0 8,3 10,8 9,6 1,3 11,3 11,4 1,8
Kokee terveydentilansa keskinkertaiseksi tai huonoksi, % 8. ja 9. luokan oppilaista 286 miehet 14,7 15,8 16,5 15,7 -0,1 16,7 14,9 -0,8
Kokee terveydentilansa keskinkertaiseksi tai huonoksi, % 8. ja 9. luokan oppilaista 286 naiset 26,8 27,1 34,3 34,1 7,0 36,1 34,6 0,5
Kokee terveydentilansa keskinkertaiseksi tai huonoksi, % 8. ja 9. luokan oppilaista 286 yhteensä 20,9 21,7 25,7 25,2 3,5 26,6 24,8 -0,4
Kokee terveydentilansa keskinkertaiseksi tai huonoksi, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3931 miehet 16,7 14,2 19,0 17,2 3,0 20,0 16,6 -0,6
Kokee terveydentilansa keskinkertaiseksi tai huonoksi, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3931 naiset 32,6 25,4 40,1 36,8 11,4 40,1 28,9 -7,9
Kokee terveydentilansa keskinkertaiseksi tai huonoksi, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3931 yhteensä 23,2 20,5 27,9 25,6 5,1 28,6 21,8 -3,8
Kokee terveydentilansa keskinkertaiseksi tai huonoksi, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3916 miehet 15,1 14,5 18,1 16,2 1,7 16,4 15,3 -0,9
Kokee terveydentilansa keskinkertaiseksi tai huonoksi, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3916 naiset 25,4 22,4 32,2 29,1 6,7 31,4 30,4 1,3
Kokee terveydentilansa keskinkertaiseksi tai huonoksi, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3916 yhteensä 21,2 19,0 26,5 24,1 5,1 25,2 24,7 0,6

Kokenut vahvaa positiivista mielenterveyttä viimeisen kahden viikon aikana, % 8. ja 9. luokan oppilaista (2017-) 4715 miehet 35,1 35,7 32,0 32,3 -3,4
Kokenut vahvaa positiivista mielenterveyttä viimeisen kahden viikon aikana, % 8. ja 9. luokan oppilaista (2017-) 4715 naiset 16,5 18,3 13,4 12,9 -5,4
Kokenut vahvaa positiivista mielenterveyttä viimeisen kahden viikon aikana, % 8. ja 9. luokan oppilaista (2017-) 4715 yhteensä 25,5 26,8 22,5 22,6 -4,2
Kokenut vahvaa positiivista mielenterveyttä viimeisen kahden viikon aikana, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-) 4716 miehet 33,8 39,3 32,8 40,8 1,5
Kokenut vahvaa positiivista mielenterveyttä viimeisen kahden viikon aikana, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-) 4716 naiset 16,2 16,7 14,5 21,1 4,4
Kokenut vahvaa positiivista mielenterveyttä viimeisen kahden viikon aikana, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-) 4716 yhteensä 26,3 29,6 25,0 32,4 2,8
Kokenut vahvaa positiivista mielenterveyttä viimeisen kahden viikon aikana, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-) 4717 miehet 37,7 40,4 37,6 41,5 1,1
Kokenut vahvaa positiivista mielenterveyttä viimeisen kahden viikon aikana, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-) 4717 naiset 18,1 18,2 16,7 18,8 0,6
Kokenut vahvaa positiivista mielenterveyttä viimeisen kahden viikon aikana, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-) 4717 yhteensä 26,0 26,7 25,3 27,4 0,7

Kokenut vanhempien tai muiden huoltapitävien aikuisten fyysistä väkivaltaa vuoden aikana, % 4. ja 5. luokan oppilaista (2019-) 4890 miehet 14,5 12,3 16,5 13,4 1,1 17,5 15,2 1,8
Kokenut vanhempien tai muiden huoltapitävien aikuisten fyysistä väkivaltaa vuoden aikana, % 4. ja 5. luokan oppilaista (2019-) 4890 naiset 10,5 9,2 13,6 11,7 2,5 14,2 13,0 1,3
Kokenut vanhempien tai muiden huoltapitävien aikuisten fyysistä väkivaltaa vuoden aikana, % 4. ja 5. luokan oppilaista (2019-) 4890 yhteensä 12,5 10,8 15,1 12,5 1,7 15,8 14,1 1,6
Kokenut vanhempien tai muiden huoltapitävien aikuisten fyysistä väkivaltaa vuoden aikana, % 8. ja 9. luokan oppilaista (2019-) 4956 miehet 8,9 8,7 9,2 7,3 -1,4 8,7 8,2 0,9
Kokenut vanhempien tai muiden huoltapitävien aikuisten fyysistä väkivaltaa vuoden aikana, % 8. ja 9. luokan oppilaista (2019-) 4956 naiset 14,5 13,3 15,4 14,0 0,7 15,6 12,6 -1,4
Kokenut vanhempien tai muiden huoltapitävien aikuisten fyysistä väkivaltaa vuoden aikana, % 8. ja 9. luokan oppilaista (2019-) 4956 yhteensä 11,8 11,1 12,5 10,8 -0,3 12,3 10,5 -0,3
Kokenut vanhempien tai muiden huoltapitävien aikuisten fyysistä väkivaltaa vuoden aikana, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2019-)4958 miehet 5,0 4,2 4,9 3,7 -0,5 4,8 3,5 -0,2
Kokenut vanhempien tai muiden huoltapitävien aikuisten fyysistä väkivaltaa vuoden aikana, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2019-)4958 naiset 9,4 6,3 9,2 7,0 0,7 9,7 9,2 2,2
Kokenut vanhempien tai muiden huoltapitävien aikuisten fyysistä väkivaltaa vuoden aikana, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2019-)4958 yhteensä 6,8 5,4 6,7 5,1 -0,3 6,9 5,9 0,8
Kokenut vanhempien tai muiden huoltapitävien aikuisten fyysistä väkivaltaa vuoden aikana, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2019-) 4957 miehet 5,1 4,2 5,0 5,3 1,1 4,6 2,9 -2,4
Kokenut vanhempien tai muiden huoltapitävien aikuisten fyysistä väkivaltaa vuoden aikana, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2019-) 4957 naiset 8,9 7,4 9,9 8,1 0,7 9,6 7,7 -0,4
Kokenut vanhempien tai muiden huoltapitävien aikuisten fyysistä väkivaltaa vuoden aikana, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2019-) 4957 yhteensä 7,3 6,0 7,9 7,0 1,0 7,6 5,9 -1,1

Lasten ja nuorten fyysinen toimintakyky (MOVE!-mittaus), % 5. luokan oppilaista, joilla heikko fyysinen toimintakyky 5477 miehet 40,5 43,9 41,2 45,7 1,8 39,0 43,9 -1,8 39,2 41,4 -2,5 37,1 41,0 -0,4
Lasten ja nuorten fyysinen toimintakyky (MOVE!-mittaus), % 5. luokan oppilaista, joilla heikko fyysinen toimintakyky 5477 naiset 34,9 33,9 35,7 37,3 3,4 36,1 41,0 3,7 37,5 37,7 -3,3 36,8 38,9 1,2
Lasten ja nuorten fyysinen toimintakyky (MOVE!-mittaus), % 5. luokan oppilaista, joilla heikko fyysinen toimintakyky 5477 yhteensä 37,7 38,8 38,4 41,3 2,5 37,6 42,4 1,1 38,4 39,5 -2,9 37,0 39,9 0,4
Lasten ja nuorten fyysinen toimintakyky (MOVE!-mittaus), % 8. luokan oppilaista, joilla heikko fyysinen toimintakyky 5478 miehet 40,2 44,3 41,2 47,3 3,0 41,1 43,4 -3,9 39,9 38,3 -5,1 38,0 38,1 -0,2
Lasten ja nuorten fyysinen toimintakyky (MOVE!-mittaus), % 8. luokan oppilaista, joilla heikko fyysinen toimintakyky 5478 naiset 34,9 37,0 37,1 39,5 2,5 40,8 41,5 2,0 42,6 42,7 1,2 42,3 44,0 1,3
Lasten ja nuorten fyysinen toimintakyky (MOVE!-mittaus), % 8. luokan oppilaista, joilla heikko fyysinen toimintakyky 5478 yhteensä 37,6 40,5 39,2 43,3 2,8 40,9 42,5 -0,8 41,2 40,4 -2,1 40,1 41,0 0,6

Lihavien osuus (kehon painoindeksi BMI ≥ 30 kg/m2) (%), keskitason koulutus 4464 yhteensä 21,2 25,0 25,0 22,7 23,7 -1,3
Lihavien osuus (kehon painoindeksi BMI ≥ 30 kg/m2) (%), korkea koulutus 4465 yhteensä 18,1 17,9 19,6 26,8 8,9
Lihavien osuus (kehon painoindeksi BMI ≥ 30 kg/m2) (%), matala koulutus 4463 yhteensä 26,1 25,6 26,3 22,6 -3,0

Mielenterveyden ja käyttäytymisen häiriöiden vuoksi työkyvyttömyyseläkettä saavat 18 - 34-vuotiaat, % vastaavan ikäisestä väestöstä 5032 miehet 1,8 2,3 1,9 2,4 0,1 1,9 2,5 0,1 1,9 2,4 -0,1
Mielenterveyden ja käyttäytymisen häiriöiden vuoksi työkyvyttömyyseläkettä saavat 18 - 34-vuotiaat, % vastaavan ikäisestä väestöstä 5032 naiset 1,6 1,9 1,7 1,9 0,0 1,7 1,9 0,0 1,7 1,9 0,0
Mielenterveyden ja käyttäytymisen häiriöiden vuoksi työkyvyttömyyseläkettä saavat 18 - 34-vuotiaat, % vastaavan ikäisestä väestöstä 5032 yhteensä 1,7 2,1 1,8 2,2 0,1 1,8 2,2 0,0 1,8 2,2 0,0

Niiden osuus, jotka uskovat, että todennäköisesti eivät jaksa työskennellä vanhuuseläkeikään saakka (%), 20 - 74-vuotiaat, keskitason koulutus4390 yhteensä 21,8 29,0 21,9 31,2 2,2
Niiden osuus, jotka uskovat, että todennäköisesti eivät jaksa työskennellä vanhuuseläkeikään saakka (%), 20 - 74-vuotiaat, korkea koulutus 4391 yhteensä 15,2 17,8 18,2 20,6 2,8
Niiden osuus, jotka uskovat, että todennäköisesti eivät jaksa työskennellä vanhuuseläkeikään saakka (%), 20 - 74-vuotiaat, matala koulutus 4389 yhteensä 33,9 38,3 36,4 42,8 4,5

Omaishoidon tuen 75 vuotta täyttäneet hoidettavat vuoden aikana, % vastaavan ikäisestä väestöstä 3262 yhteensä 4,8 4,7 4,6 4,7 0,0 4,6 4,6 -0,1 4,3 4,5 -0,1

Positiivinen mielenterveys (SWEMWBS) -mittarin pistemäärä asteikolla 7-35p (keskiarvo), keskitason koulutus 5566 miehet 23,4 23,5
Positiivinen mielenterveys (SWEMWBS) -mittarin pistemäärä asteikolla 7-35p (keskiarvo), keskitason koulutus 5566 naiset 24,0 24,0
Positiivinen mielenterveys (SWEMWBS) -mittarin pistemäärä asteikolla 7-35p (keskiarvo), keskitason koulutus 5566 yhteensä 24,2 23,8 23,7 24,0 0,2
Positiivinen mielenterveys (SWEMWBS) -mittarin pistemäärä asteikolla 7-35p (keskiarvo), korkea koulutus 5567 yhteensä 24,6 24,5 24,0 23,8 -0,7
Positiivinen mielenterveys (SWEMWBS) -mittarin pistemäärä asteikolla 7-35p (keskiarvo), matala koulutus 5568 yhteensä 23,4 23,7 23,1 23,1 -0,6
Psyykkisesti merkittävästi kuormittuneiden osuus (%), keskitason koulutus 4359 yhteensä 12,1 14,6 15,6 14,3 -0,3



Psyykkisesti merkittävästi kuormittuneiden osuus (%), korkea koulutus 4360 yhteensä 12,6 12,8 15,2 14,7 1,9
Psyykkisesti merkittävästi kuormittuneiden osuus (%), matala koulutus 4358 yhteensä 16,9 13,3 18,3 17,2 3,9

Päivittäin tupakoivien osuus (%), keskitason koulutus 4409 yhteensä 8,5 8,2 8,0 8,1 -0,1
Päivittäin tupakoivien osuus (%), korkea koulutus 4410 yhteensä 5,3 9,3 5,8 6,8 -2,5
Päivittäin tupakoivien osuus (%), matala koulutus 4408 yhteensä 15,4 13,2 13,8 11,0 -2,2

Päivittäisen elämänsä turvattomaksi kokeneiden osuus (%) 5576 miehet 3,0 1,9 4,3 5,1 3,2
Päivittäisen elämänsä turvattomaksi kokeneiden osuus (%) 5576 naiset 2,9 2,6 4,2 3,4 0,8
Päivittäisen elämänsä turvattomaksi kokeneiden osuus (%) 5576 yhteensä 3,0 2,2 4,3 4,2 2,0

Sairastavuusindeksi, ikävakioitu 5641 yhteensä 102,0 118,2 101,1 117,0 -1,2 100,0 115,4 -1,6

Syrjäytymisriskissä (ei työssä, ei opiskele, ei ole varusmiespalvelussa) olevat 18 - 24-vuotiaat, % vastaavan ikäisistä 5387 miehet 18,6 21,4 21,1 22,0 0,6 17,8 19,2 -2,8 16,9 18,8 -0,4
Syrjäytymisriskissä (ei työssä, ei opiskele, ei ole varusmiespalvelussa) olevat 18 - 24-vuotiaat, % vastaavan ikäisistä 5387 naiset 13,5 13,5 15,3 13,6 0,1 12,8 11,6 -2,0 12,4 11,7 0,1
Syrjäytymisriskissä (ei työssä, ei opiskele, ei ole varusmiespalvelussa) olevat 18 - 24-vuotiaat, % vastaavan ikäisistä 5387 yhteensä 16,1 17,5 18,3 17,9 0,4 15,4 15,4 -2,5 14,7 15,2 -0,2

Terveysliikuntasuosituksen mukaan liian vähän liikkuvien osuus (%), keskitason koulutus 5531 yhteensä 59,5 63,3 55,3 56,0 -7,3
Terveysliikuntasuosituksen mukaan liian vähän liikkuvien osuus (%), korkea koulutus 5532 yhteensä 56,4 49,3 53,9 48,6 -0,7
Terveysliikuntasuosituksen mukaan liian vähän liikkuvien osuus (%), matala koulutus 5533 yhteensä 64,6 62,8 63,1 56,3 -6,5
Terveytensä keskitasoiseksi tai sitä huonommaksi kokevien osuus (%), keskitason koulutus 4338 yhteensä 34,5 38,4 34,0 37,3 -1,1
Terveytensä keskitasoiseksi tai sitä huonommaksi kokevien osuus (%), korkea koulutus 4339 yhteensä 27,4 29,7 29,8 33,7 4,0
Terveytensä keskitasoiseksi tai sitä huonommaksi kokevien osuus (%), matala koulutus 4337 yhteensä 43,3 47,1 42,8 44,5 -2,6

Toimeentulotukea pitkäaikaisesti saaneet lapsiperheet, % lapsiperheistä 5097 yhteensä 3,1 2,6 3,0 2,6 0,0 2,9 2,2 -0,4 2,6 1,9 -0,3

Tyytyväinen elämäänsä tällä hetkellä, % 4. ja 5. luokan oppilaista (2017-) 4811 miehet 91,8 92,5 88,9 90,7 -1,8 89,8 90,6 -0,1
Tyytyväinen elämäänsä tällä hetkellä, % 4. ja 5. luokan oppilaista (2017-) 4811 naiset 87,2 87,7 81,5 82,4 -5,3 80,7 81,8 -0,6
Tyytyväinen elämäänsä tällä hetkellä, % 4. ja 5. luokan oppilaista (2017-) 4811 yhteensä 89,5 90,2 85,1 86,5 -3,7 85,1 85,9 -0,6
Tyytyväinen elämäänsä tällä hetkellä, % 8. ja 9. luokan oppilaista (2017-) 4700 miehet 84,1 84,2 80,8 83,3 -0,9 78,5 80,3 -3,0
Tyytyväinen elämäänsä tällä hetkellä, % 8. ja 9. luokan oppilaista (2017-) 4700 naiset 67,0 66,1 56,8 58,5 -7,6 54,0 52,8 -5,7
Tyytyväinen elämäänsä tällä hetkellä, % 8. ja 9. luokan oppilaista (2017-) 4700 yhteensä 75,2 74,6 68,2 70,4 -4,2 65,7 66,4 -4,0
Tyytyväinen elämäänsä tällä hetkellä, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-) 4701 miehet 82,1 86,8 79,0 87,1 0,3 74,7 81,5 -5,6
Tyytyväinen elämäänsä tällä hetkellä, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-) 4701 naiset 67,7 71,3 60,0 64,2 -7,1 55,1 64,7 0,5
Tyytyväinen elämäänsä tällä hetkellä, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-) 4701 yhteensä 76,1 78,1 70,8 77,1 -1,0 66,2 74,2 -2,9
Tyytyväinen elämäänsä tällä hetkellä, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-) 4702 miehet 81,1 86,7 78,2 79,6 -7,1 75,6 79,0 -0,6
Tyytyväinen elämäänsä tällä hetkellä, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-) 4702 naiset 70,1 71,9 61,9 64,0 -7,9 60,9 60,0 -4,0
Tyytyväinen elämäänsä tällä hetkellä, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista (2017-) 4702 yhteensä 74,5 78,2 68,4 69,9 -8,3 66,9 67,1 -2,8

Työkyvyttömyyseläkettä saavat, % 16 - 64-vuotiaista 2424 miehet 5,7 7,7 5,6 7,5 -0,2 5,4 7,2 -0,3 5,3 6,9 -0,3
Työkyvyttömyyseläkettä saavat, % 16 - 64-vuotiaista 2424 naiset 5,8 7,4 5,8 7,4 0,0 5,6 7,2 -0,2 5,5 7,0 -0,2
Työkyvyttömyyseläkettä saavat, % 16 - 64-vuotiaista 2424 yhteensä 5,8 7,6 5,7 7,4 -0,2 5,5 7,2 -0,2 5,4 7,0 -0,2
Työkyvyttömyysindeksi, ikävakioitu 5663 yhteensä 100,0 118,8 100,0 118,3 -0,5 100,0 118,8 0,5
Ulkomaalaiset työttömät työnhakijat, % ulkomaalaisten työvoimasta 5099 yhteensä 18,9 29,6 24,3 31,9 2,3 19,2 24,1 -7,8 18,3 24,2 0,1
Vaikeasti työllistyvät (rakennetyöttömyys), % 15 - 64-vuotiaista 3071 miehet 4,7 7,0 5,2 7,6 0,6 6,0 8,1 0,5 5,2 7,5 -0,6 4,9 7,5 0,0
Vaikeasti työllistyvät (rakennetyöttömyys), % 15 - 64-vuotiaista 3071 naiset 3,6 5,1 3,9 5,6 0,5 4,5 5,7 0,1 3,8 5,0 -0,7 3,6 4,9 -0,1
Vaikeasti työllistyvät (rakennetyöttömyys), % 15 - 64-vuotiaista 3071 yhteensä 4,2 6,1 4,6 6,7 0,6 5,3 6,9 0,2 4,5 6,3 -0,6 4,2 6,2 -0,1

Vammojen ja myrkytysten vuoksi sairaalassa hoidetut potilaat / 10 000 asukasta 3037 miehet 112,1 143,0 103,9 142,8 -0,2 99,5 120,8 -22,0 89,5 107,3 -13,5
Vammojen ja myrkytysten vuoksi sairaalassa hoidetut potilaat / 10 000 asukasta 3037 naiset 115,9 157,3 109,0 152,5 -4,8 108,7 128,8 -23,7 97,9 114,0 -14,8
Vammojen ja myrkytysten vuoksi sairaalassa hoidetut potilaat / 10 000 asukasta 3037 yhteensä 114,0 150,2 106,5 147,7 -2,5 104,1 124,8 -22,9 93,8 110,7 -14,1

Yksinasuvat 75 vuotta täyttäneet, % vastaavan ikäisestä asuntoväestöstä 237 yhteensä 46,7 47,8 46,2 47,5 -0,3 45,8 46,6 -0,9 45,5 46,6 0,0

Ylipaino, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3940 miehet 27,6 32,0 28,1 27,5 29,2 28,9 1,4
Ylipaino, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3940 naiset 21,5 21,6 24,4 27,1 23,5 22,8 -4,3
Ylipaino, % ammatillisen oppilaitoksen 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3940 yhteensä 25,2 26,4 26,6 27,3 26,9 26,4 -0,9
Ylipaino, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3925 miehet 18,0 21,0 19,4 22,6 20,0 21,7 -0,9
Ylipaino, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3925 naiset 14,4 15,3 15,5 16,7 15,0 19,0 2,3
Ylipaino, % lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoista 3925 yhteensä 15,9 17,8 17,1 19,0 17,1 20,1 1,1
Ylipainon (ml. lihavuus) yleisyys (%) 13 - 16-vuotiailla 3235 miehet 29,2 31,1 29,6 33,9 2,8 29,6 31,6 -2,3 29,3 30,5 -1,1
Ylipainon (ml. lihavuus) yleisyys (%) 13 - 16-vuotiailla 3235 naiset 20,4 21,8 20,6 23,1 1,3 20,7 23,6 0,5 20,1 22,4 -1,2
Ylipainon (ml. lihavuus) yleisyys (%) 13 - 16-vuotiailla 3235 yhteensä 24,9 26,4 25,1 28,5 2,1 25,2 27,7 -0,8 24,8 26,5 -1,2
Ylipainon (ml. lihavuus) yleisyys (%) 2 - 6-vuotiailla 3231 miehet 23,8 24,2 26,6 25,6 1,4 25,3 25,4 -0,2 23,5 23,7 -1,7
Ylipainon (ml. lihavuus) yleisyys (%) 2 - 6-vuotiailla 3231 naiset 14,6 14,5 16,2 16,0 1,5 15,7 16,6 0,6 14,5 15,2 -1,4
Ylipainon (ml. lihavuus) yleisyys (%) 2 - 6-vuotiailla 3231 yhteensä 19,3 19,3 21,5 20,9 1,6 20,6 21,1 0,2 19,1 19,6 -1,5
Ylipainon (ml. lihavuus) yleisyys (%) 7 - 12-vuotiailla 3233 miehet 27,9 30,3 29,7 31,3 1,0 29,4 30,5 -0,8 28,1 31,0 0,5
Ylipainon (ml. lihavuus) yleisyys (%) 7 - 12-vuotiailla 3233 naiset 17,6 19,5 19,3 21,6 2,1 19,4 22,0 0,4 18,6 19,6 -2,4
Ylipainon (ml. lihavuus) yleisyys (%) 7 - 12-vuotiailla 3233 yhteensä 22,9 24,9 24,6 26,5 1,6 24,5 26,3 -0,2 23,5 25,3 -1,0
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